
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΟΥ, ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 15% ΣΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ WALLET» 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public+  

για την περίοδο από την 14/12/2025 ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59 μ.μ.  

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε επιλεγμένες συσκευές Heating και Dehumidifier (Παράρτημα 1), κερδίζεις 15% επιστροφή επί της αξίας της 

αγοράς στο ψηφιακό τους πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 14/12/2025, ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59μ.μ., σύμφωνα με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε επιλεγμένες συσκευές εντοιχισμού MDA(Παράρτημα 1), μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 14/12/2025 ώρα 09:00π.μ έως και την 21/12/2025 ώρα 23:59μ.μ.(εφεξής η 

«περίοδος») και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς 

εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο 

Public Plus (Public +). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

 

Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 21/12/2025, ώρα 23:59μ.μ.). Σημειώνεται πως η εξόφληση και 



τιμολόγησή των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (30) ημερών από τη λήξη της 

Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 20/01/2026, ώρα 23:59μ.μ). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει  

επιλεγμένες συσκευές Heating και Dehumidifier (Παράρτημα 1). Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές 

με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την 

Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+, επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 05/01/2026 έως 

και 05/03/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» ή  

και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται  να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση ακύρωσης της 

παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική 

στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με 

την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

https://myclub.public.gr/


7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/


αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 
 

Παράρτημα 1 

 
 

1693157 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ PITSOS PG30W75X2 

1978467 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HQA574BB3 

1983784 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B1ACE4AG3 

1906209 
ΦΟΥΡΝΟΣ OMNYS BINBL-75 

1873120 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DVS61X01 

1880555 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ NEFF NR9GR31Y1 

1376003 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PXX675DV1E 

1686898 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PUE611BB5E 

1683127 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO CANDY CDH30 ΜΑΥΡΗ 

1596496 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. BOSCH DFR067A52 

1582648 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH10M40X1 

1904576 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BOSCH BEL7321B1 

1376010 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BOSCH POP6B6B80 

1875387 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T66YYY4C0 

1919941 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T36FBE1L0 

1721229 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. PYRAMIS TURBO ECOLINE 60CM 

1370543 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS 065006401 TURBO ΙΝΟΧ 

1865931 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPV4HKX10E 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1991631 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMD6ECX12E 

1884939 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPV4EMX25E 

1373523 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WSIC 3M27 C 

1925634 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWES1033DB-W 

1884005 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KIN96VFD0 

1611500 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. CANDY MIS1730B 

1449569 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE M 7240 TC cleanStl 

1875446 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T68YYY4C0 

1841922 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64413IB 

1686445 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKF645FP3E 

1375882 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PITSOS CRE645S06 

1723836 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH64CCB/4U2 

1969769 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF6240IOK 

1875303 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC62410FMB 

1925676 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO PYRAMIS PHC31210FM 

1449326 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ PYRAMIS 065031302 

1453214 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL9815 PLUS INOX 

1904572 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7721B1 

1904575 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7241B1 

1978545 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA272BB3 

1875447 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ NEFF B69FY5CY0 

1984240 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH21M40X3 

1728496 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FIDCP X696 

1819863 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMSK58RU1SB 

1792624 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2467 B OBSIDIAN BLACK 

1875302 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO782008SBL BLACK 

1926129 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78031008PBL 

1886719 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV4HVX00E 

1686556 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S197TCX00E 

1904217 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S157ZCX01E 

1895513 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S855EKX06E 

1902028 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S857ZMX03E 



1921877 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S155EAX04E 

1873121 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DVF61X01 

1891963 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SN65EX11CE 

1668867 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDIH2L1047      

1786601 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI 5C6F0A 

1836228 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE94848P 

1875437 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL W8IHF58TU 

1834315 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MID60S130 

1891813 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5540 SCI SL ACT.ST 

1839386 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5150 VI ACTIVE SST 

1958753 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5410SCIAED230 

1911056 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7180SCVI 

1911059 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7650SCVI 

1884931 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ NEFF KI7962FD0 

1884932 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ NEFF KB7966DD0 

1611976 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. WHIRLPOOL WHC18 T322 

1611978 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. WHIRLPOOL WHC20 T352 

1915779 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR IRBDI5170 

1928075 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KFN7733E 

1915784 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR SIFNDI5178 

1880549 
ΑΠΟΡ. ΠΑΓΚΟΥ NEFF I98WMM1Y7 

1526199 
SET CANDY PCT25CBCH64CCB 

1968073 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BOSCH BFL520MS0 

1875382 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ NEFF NL9GR31Y1 

1701252 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. NEFF HLAWD23G0 

1836233 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ AEG MSB2057D-B 

1819856 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ WHIRLPOOL MBNA900XN 

1484275 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE M 2230 SC Obsid bl 

1842850 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ WHIRLPOOL GOR 625/NB1 

1926120 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ PYRAMIS 733071 BLACK METAL 

1689247 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ. LA GERMANIA P634LLAGNE(GN) 

1712400 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PITSOS CWP631T12 



1841923 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64431XB 

1884832 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7361FRD 

1692284 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKG645FB2E 

1692913 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKE645BA2E 

1375858 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PITSOS CRS645T06 

1375886 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PITSOS CRE611S06 

1712259 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PITSOS CRS631T06 

1452620 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK 634021 XB 

1969767 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF6346XOK 

1611406 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ZANUSSI ZHRN642X 

1906210 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ OMNYS CH4IN 

1686107 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIELE KM 6521 FR 

1926118 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC31213FMB 

1869074 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BERTAZZONI P604CERMODNE 

1370250 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P332VLAGX 

1376020 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWB97JP50 

1376025 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWQ66DM50 

1783773 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWB96BC60 

1374266 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D95BMP5N0 

1891942 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ NEFF D98IPT2Y5 

1891962 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ PITSOS PTI6E66G 

1375867 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PITSOS PTK6D65G 

1498713 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CCE1161XGG 

1969802 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELECTROLUX LFV436K 

1514335 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER HOOD TGL X A90 2LS 

1453237 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DLH986TA+ECOPOWER 

1915103 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜ. FABER 106/45 PLUS A60/3 BR 

1375871 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PITSOS 2MIB60T 

1685440 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. CANDY CT6360IN INOX 

1692234 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER T3100 INOX 

1558966 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE DELTA 060 BLACK 

1543541 
ΑΠΟΡ.ΣΥΡ. PYRAMIS TURBO ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 90cm 



1618584 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS POWER SLIM 

1618585 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS ΜΑΥΡΟΣ ΜΕ ΓΥΑΛΙ 

1453220 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL6815 PLUS ΙΝΟΧECO 

1904569 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7764B1 

1904573 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7541B1 

1978546 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA534ES4 

1978547 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA514BB3 

1984241 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA514BS3 

1978544 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HRG532BS3 

1375978 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH VBC5580S0 

1875396 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ NEFF B69VY7MY0 

1875457 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B59CR3AY0 

1875460 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B29CR3AY0 

1986251 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B5ACH7AG3 

1833035 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF U2ACH7CG0A 

1875455 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B59CR7KY0 

1880554 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ NEFF C29FS3AY0 

1982274 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH38M21B3 

1941082 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY CA6NP3T3HTB BL 

1836214 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPE748380B 

1841988 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES33111XM 

1969789 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD6P66X 

1969793 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOF3H50BK 

1373481 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ INDESIT IFW 6834 IX 

1373485 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ INDESIT IFW 6841JH IX 

1819869 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMR35HR0X 

1584585 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL 
WTAC8411SCAN 

1751940 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA65226AB 

1904820 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1 B125 BLACK 

1926130 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78021008PIX 

1689121 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F609MODEKX 

1869077 
ΦΟΥΡΝΟΣ LA GERMANIA FLG608ESXV 



1466131 
ONL DEMO S41U69N3EU 

1466051 
F DW SIEMENS SN66M085EU 

1883155 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPV6YMX08E 

1889905 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI4HMS49E 

1957284 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMP4ECS71S 

1991630 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI4ECS28E 

1995812 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI4HTS00E 

2090022 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI4EMS17E 

1375935 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI68IS00E 

1375939 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMV68TX06E 

1512893 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI46NW03E 

1565727 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SPI2HKS59E 

1568704 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SPI6EMS23E 

1586783 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMV4HAX48E 

1587564 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI6ZDS49E 

1588809 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI4HTB31E 

1592160 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI4HTS31E 

1595521 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMV4HTX31E 

1595539 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI4HAS48E 

1642576 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI6TCS00E 

1642580 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMD6TCX00E 

1697552 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BOSCH SMI8YCS03E 

1825205 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMP4ECS79S 

1825206 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMP4ECC79S 

1880271 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI2HKS58E 

1884933 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV4HAX19E 

1889909 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMD6ECX00E 

1889911 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV6YCX02E 

1889916 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI6YCS02E 

1889918 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI4ECS08E 

1891858 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI4HCS19E 

1885360 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI4EMS24E 



1884941 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI6YMS14E 

1889902 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPV4EKX24E 

1889913 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMH6ZCX06E 

1957531 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMP4ECC71S 

1991627 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV4HTX00E 

1992979 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI6ZCS10E 

1992980 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPI2HKS42E 

2001497 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV4EVX04E 

2001498 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMI4EVS04E 

2090023 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMH4HCX07E 

2093892 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SMV4HVX14E 

2095322 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ BOSCH SPV4EMX30E 

1895514 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S875EMX05E 

1995810 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S857YMX12E 

1558297 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S897ZM800E 

1582646 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S855EKX14E 

1586488 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S199YB800E 

1594443 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S155HAX29E 

1596483 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S147ECS21E 

1601244 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. NEFF S147ZCS35E 

1904216 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S897ZM801E 

1926039 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S147YCS04E 

1991628 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S155EAX16E 

1993358 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ NEFF S855EKX33E 

1556276 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DIS60I00 

1873123 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DIS61I01 

1875158 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DIF61I01 

1376533 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DVT5303 

1376534 
F DW PITSOS DRI4515 

1376536 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ ΕΝΤΟΙΧΙΖ PITSOS DRV4323 

1556278 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DVS61X00 

1565417 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DIS61I00 



1586781 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DVF61X00 

1601900 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DIF61I00 

1619457 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DIF60I00 

1867155 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DIF61I31 

1556277 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. PITSOS DVS50X00 

1854717 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DVF60X01 

1875183 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PITSOS DIF60I01 

1376377 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SN636X15ME 

1376378 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SN636X02KE 

1556279 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SR63HX65ME 

1568706 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SR65ZX23ME 

1586911 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SN57YS01CE 

1588149 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SN63EX14CE 

1595518 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SN53ES14CE 

1673724 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SIEMENS SP53HS64KE 

1891965 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SR55ZS10ME 

1902029 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SR53HS74KE 

1902030 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SN63HX10VE 

1904215 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SN53ES27VE 

1905519 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS SR63HX74ME 

2015314 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI3C7L0W 

2047474 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI0C7SB0FA 

2089160 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CH 3E7F0S 

1498715 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDIN 2D620 PB 

1498716 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDIN 2L360 PB 

1498719 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDSN 2D520 PB 

1498720 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDSN 2D520 PX 

1565655 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDIH 1D952 

1617181 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDI 1L38/T 

1668865 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDSH1D952 

1668866 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. CANDY CDSH2D11453 

1786599 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI 3E7L0W 



1786600 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI 4C6F0A 

1925158 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI4C4F1A 

2015315 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI3C6F1A1 

2047715 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ CANDY CI1C7SB1FA 

1797078 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ TESLA WDI461M 

1974564 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ TESLA WDI490M 

1974565 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ TESLA WDI690M 

1574743 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE62417ZM 

1587474 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSE62417P 

1639291 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE53610ZM 

1787498 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FES5396XZM 

1984238 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSK77718P 

2003266 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSB5360CZ 

1466159 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE 63716 PM 

1587471 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSK53627P 

1587475 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FUE53610ZM 

1624090 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSB53927Z 

1756833 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSK53617Z 

1587473 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE73517PM 

1624091 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FSE72537P 

1639292 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE84706PM 

1664076 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. AEG FEE73407ZM 

1787501 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSB64907Z 

1787502 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE31407Z 

1787503 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSE74707P 

2031137 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ AEG FSB42607Z 

1969757 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM43300IX 

1969758 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EES47300IX 

1969759 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM43200L 

1969760 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEQ47215L 

1969754 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEC87400W 

1969755 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM48320L 



1969756 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEM48200IX 

1969761 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ELECTROLUX EEA12100L 

1596499 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. ZANUSSI ZSSN121X1 

1596500 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. ZANUSSI ZSLN1211 

1787510 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ZANUSSI ZDLN2521 

1926518 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INDESIT D2IHD524A 

2035559 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INDESIT IN2IC10BS7A0 

1373520 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. INDESIT DSIE 2B19 

1926253 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ INDESIT DSIO3M24CS 

1567654 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WIC 3C33 PFE 

1567655 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WBC 3C34 PF 

2033527 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WH6PB10BS7A0 

2033808 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WH6IC11BS7LA0 

1373522 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WSBC 3M 17X 

1373524 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WSBO 3O23 PF X 

1567656 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. WHIRLPOOL WBO 3O33 PL X 

1926254 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL WSBC3M27X 

1875436 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ WHIRLPOOL W8IHT40T 

1925633 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWES1433DB-W 

1834316 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MID45S120-ES 

1913351 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HI520D10X 

2052847 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HV663A65 

1913350 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HV523E10 

1855768 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ LG DB475TXS 

2025822 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ LG DB476TXS 

2000180 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ LG DB243TX 

2001493 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HOTPOINT H8I HP42 L 

2001494 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HOTPOINT HSIC 3M27 C S 

1600896 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SHARP QW–NS23S47EI 

1600898 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. SHARP QW–NS1GI47EX 

1699858 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BRANDT VS1010X 

1832351 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HV663C60 



1972951 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ HISENSE HI620D10X 

1465986 
F DW MORRIS SII 45107 

2013829 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ DAVOLINE DDW 1045E 

2013830 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ DAVOLINE DDW 1460E 

1841541 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5590 SCVI SL 

1908827 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7131 SCI 

2032946 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5611SCIDED230 

2032952 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5851SCVIDED230 

1465998 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 7310 SCI 

1543601 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 7910 SCI BLACK 

1557355 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5260 SCVI 

1557359 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5430 SCi 

1568090 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5210 SCiCSA 

1568092 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5430 SCiCSA 

1568093 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5840 SCiCSA 

1568095 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 5890 SCVi A 

1645437 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE  G 7110 SCI AUTODOS C 

1645439 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 7160 SCVI AUTODOS S 

1681676 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIELE G 7410 SCI CL 

1792675 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7280 SCVI A ED230 1 

1792676 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7285 SCVI XXL A ED2 

1827771 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5150 SCVI 

1839384 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5110 SCI ACTIVE CS 

1839385 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5310 SCI ACTIV PLU 

1908828 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7191 SCVI 

1911058 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7190SCVI 

1958755 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5450SCVIAED230 

1958751 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5410SCIABW230 

1898576 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5940 SCI SL 

1898577 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G 5990 SCVI SL 

1908829 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7731 SCI 

1908830 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7771 SCVI 



1908831 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7797 SCVI 

1911051 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7130SC 

1911052 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7715SCI 

1911054 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7710SCI 

1911055 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7600SCI 

1911057 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7260SCVI 

1911060 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G7980SCVI 

2032947 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5651VIDED230 

2032948 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5651SCVIDED230 

2032950 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5811SCIDBW230 

2032951 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIELE G5811SCIDED230 

1373412 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. BEKO DSN 26420 X 

1771861 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ΒΕΚΟ BDIS 38040 A 

1771862 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ ΒΕΚΟ DSS 28121 X 

1825686 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ GORENJE GV520E15 

1926136 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PYRAMIS DWE60FI 

1926137 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PYRAMIS DWF45FI 

1926138 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PYRAMIS DWG60SI 

1926139 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ PYRAMIS DWH45SI 

1710047 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. TEKA DFI74960220-24050EU 

1711843 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. TEKA DFI 76950 

1711846 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤ. TEKA DSI76850SS 

1732337 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ. BOSCH WIW24342EU 

1736206 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ BOSCH WIW28542EU 

1565416 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧ. SIEMENS WI14W541EU 

1577556 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΣΤΕΓ. SIEMENS WK14D542EU 

1596478 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧ. CANDY CBW 48TWME-S 

1596479 
ΠΛ.-ΣΤΕΓΝ. CANDY CBD 485TWME/1-S 

1825230 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ AEG L8FBE48SCI 

1574499 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧ. WHIRLPOOL BI WMWG 91484E EU 

1842857 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ WHIRLPOOL BI WMWG81485E 

2001478 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ HOTPOINT BI WMHG 81485 EU 



2001479 
ΕΝΤ.ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ HOTPOINT BI WMHG 91485 EU 

1755903 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KIR31VFE0 

1767111 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KIN86ADD0 

1884006 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KBN96VFE0 

1728190 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KIR41VFE0 

1904143 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ BOSCH KUR21VFE0 

1886878 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙO NEFF KI1813DD0 

1556856 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. NEFF KI7863FF0 

1556859 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. NEFF KI1813FE0 

1788074 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ NEFF KI1413DD1 

1765799 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ NEFF KI7863DD0 

1919795 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ NEFF KU2222FD0 

1681763 
ΕΝΤ. ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CBT3518FW ΛΕΥΚΟ 

1952950 
ΕΝΤ. ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CBT3518EW 

1952951 
ΕΝΤ. ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CCUBT5519EW 

1952952 
ΕΝΤ. ΨΥΓ/ΚΤΗΣ CANDY CBT7719EW 

2084458 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ CANDY CNBQL3518EV 

2084459 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ CANDY CNBQT3519EW 

1624103 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. AEG SFB612E1AS 

1895690 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ AEG TSC7G181ES 

1895691 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ AEG NSF5O121ES 

2031136 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ AEG OSF6I82EF 

1969773 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ ELECTROLUX ENT6ME19S 

1832201 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ WHIRLPOOL WH SP70 T122 

1832202 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ WHIRLPOOL WH SP70 T262 P 

1909221 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ WHIRLPOOL ARG 8512 

1559051 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. WHIRLPOOL ART 66001 

2095628 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ WHIRLPOOL WHC18 T333 

1470085 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR ΖΚES 453 HUMIDOR PREM 

1559943 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR UIKP 1554 

1559945 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR UIK 1514 

1593070 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR IRBdi 5150 



1593073 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR IRBe 5120 

1593105 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. LIEBHERR IRSf 3901 

1917126 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR IRDDI5120 WH 

1917146 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR UK1720 WH 

1918909 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR IRE 5101 WH 

1913446 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR IRBD5120 WHI 

1936998 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR ICND5133 WH 

2007320 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR ECBNE8872 

2041141 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ LIEBHERR IRBCI 5180 

2001480 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ HOTPOINT HA SP70 T111 

1559079 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. MIELE K 5122 UI 

1559085 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. MIELE K 2902 VI 

1559086 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. MIELE K 2802 VI 

1559125 
ΕΝΤ.ΨΥΓ. MIELE KF 2802 VI 

1928083 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE K31222UI-1 

1792661 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KDN 7714    

1925893 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE K7747D 

1926041 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE K7747C 125 GALA ED 

1928074 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KFN7734C 

1928076 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE KF7731D 

1928081 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE K7737D 

1928082 
ΕΝΤ.ΨΥΓΕΙΟ MIELE K7348C 

1941096 
ΕΝΤ.ΨΥΓ/ΚΤΗΣ BERTAZZONI REF604BBNPTC-S 

1941099 
ΕΝΤ.ΨΥΓ/ΚΤΗΣ BERTAZZONI RFD90S5FPNS/24 

1693789 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ BOSCH GIV11AFE0 

1920480 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ BOSCH GUN21ADE0 

1556857 
ΕΝΤ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ NEFF GI1113FE0 

1556282 
ΕΝΤ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ NEFF GI7813CF0 

1887815 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ NEFF GI7813CE0 

1920478 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ NEFF GU7213DE0 

1796828 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR SIFNE 5178 

1868094 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR SIFNF 5108 



1915783 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR IFND3503 

1918905 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR SIFNE 5108 

1926040 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ LIEBHERR SIFNDI5188 WH 

1632518 
ΕΝΤ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ MIELE KFN 7734 D 

1792662 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE FNS 7770 E LI  EU1 

1470075 
ΕΝΤ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ MIELE F 31202 UI 

1926042 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE FNS7740D 125 GALA ED 

1926241 
ΕΝΤ.ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIELE KFN7744C 

1928077 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE FNS7794D LI 

1928078 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE FNS7140C 

1928084 
ΕΝΤ. ΚΑΤ/ΚΤΗΣ MIELE F31202UI-1 

1470083 
ΕΝΤ. ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ TEKA TGI2 120 D 

1932266 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ BOSCH DIB97IM50 

1374263 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. NEFF I96BMP5N0 

1374264 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. NEFF I95CAQ6N0 

1470144 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. DAVOLINE ΚΑΜΙΝΙ SLIM ISLAND 

1470149 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. DAVOLINE 4170 ROVIGO PLUS 

1995808 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ DAVOLINE REGAL BL 

1570375 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. DAVOLINE ROVIGO PLUS BLACK 

1984231 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ DAVOLINE SQUARE ISLAND 090 

1984232 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ DAVOLINE SQUARE ISLAND 090 

1995807 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ DAVOLINE REGAL IX 

1638745 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. ELICA TUBE PRO ISLAND BL/A/43 

1702803 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ ΕΝΤ. ELICA PRF0095073A 

1542013 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. MIELE DA4208VD PURISTIC VARIA 

1496873 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. TEKA DPL ISLA 1185 ΚΑΘ 

1496874 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. TEKA DPL ISLA 1185 ΟΡ 

1562673 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣ. LA GERMANIA ISOLA I2V2(BLG) 

1824208 
ΑΠΟΡ. ΝΗΣΙΔΑ LA GERMANIA ISOLA I5 

1374256 
ΑΠΟΡ. ΠΑΓΚ. NEFF I91VT44N0 

1609812 
ΑΠΟΡ. ΠΑΓΚ. NEFF I98WMM1S7 

1986185 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. HISENSE E6432X & BI62216AX 



1986186 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. HISENSE I6433CB7 & BI64211PX 

1986188 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. HISENSE BSA65226AB & E6432X 

1470111 
ΣΕΤ FCP 602 X/Ε + CH 64 CCB 

1484318 
ΣΕΤ FCP 825 XL + CH 64 CCB 

1618362 
ΣΕΤ FCP605X/E + CHG6 

1618363 
ΣΕΤ PCP2S5C + HG6BRX 

1904919 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. CANDY PCT23XCH64CCB 

1786594 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. CANDY PCT25CXCH64CCB INOX 

2038350 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. DAVOLINE PBB7508BL 

1801867 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BOS6737E06BG&IT640BS 

2025076 
ΣΕΤ ΕΝ. GORENJE BO6735E02BK/ECT641BSC 

1873366 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BO6737E02X & ECT41SC 

1904654 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BO6737E02X + GI641BS 

1904577 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BOSCH BFL7221W1 

1375971 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BOSCH CMG633BS1 

1375972 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BOSCH BEL634GS1 

1375973 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BOSCH BFL634GW1 

1375974 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BOSCH BFL634GB1 

1375975 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BOSCH BEL520MS0 

1891945 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BOSCH BFL634GS1 

1904578 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BOSCH CMG7241B1 

1883307 ΕΝΤ.ΦΟΥΡ.ΜΙΚΡ/ΤΩΝ+ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF 
C29MR21Y0 

1374249 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. NEFF HLAWD23N0 

1598927 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. NEFF C17WR01G0 

1598972 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. NEFF C17WR00G0 

1605382 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡΝ ΜΙΚΡΟΚ. NEFF C17MR02G0 

1977045 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ NEFF HLAWD23N1F 

1375853 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. PITSOS PG30W75X0 

1376254 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SIEMENS CM636GBS1 

1376255 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SIEMENS BE634LGS1 

1376256 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SIEMENS BE550LMR0 

1611499 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. CANDY MIS1730X 



1451739 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. CANDY MIC 25 GD FX 

2027187 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ AEG OS5GM251EB 

1452627 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. AEG MSB 2547 D-M 

1592677 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. AEG MBE2658DEM 

1969778 
ΕΝΤ. Φ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ ELECTROLUX EMS4253TEX 

1592678 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. ZANUSSI ZMSN5SX 

1819855 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ WHIRLPOOL MBNA900B 

1819857 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ WHIRLPOOL W11I MW161 

1373448 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. WHIRLPOOL W7 MN840 

1819844 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ WHIRLPOOL MBNA920X 

1969068 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MGBZ2593F 

2026561 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MG7Z2593D 

2026562 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ LG MG7Z2593B 

1977517 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ CECOTEC CEC-01387 

1977520 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ CECOTEC CEC-01393 

1977525 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ CECOTEC CEC-01402 

1977527 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ CECOTEC CEC-01383 

1605359 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SAMSUNG MG23A7013CT/GC 

1640361 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. SAMSUNG MG23A7013CA/GC 

2001467 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ HOTPOINT HAMD54MB 

1915392 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ HOTPOINT MD 344 IX H 

2001466 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ HOTPOINT HAMD54MX 

2013812 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ DAVOLINE 920 BL 

2013813 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ DAVOLINE MCWD925 IX 

1514729 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE H 7240 BM cleanStl 

1470102 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE H 7840 BMX 

1525350 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE H 7840 BMX Obsid bl 

1526599 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE DGM 7440 cleanStl 

1542045 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. MIELE M 7244 TC cleanStl 

1728156 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ GORENJE BM235CLI 

1728157 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ GORENJE BM235CLB 

1873527 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ GORENJE BM251SG2WG 



1873529 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ GORENJE BMI201AG1X 

1513014 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. TEKA ML 820 BIS 

1558998 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. TEKA MS 620 BIS 

1453194 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. TEKA MWE 225 FI 

1562672 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BERTAZZON F383MODMWSGNE 

1562693 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BERTAZZONI F383MODMWSX 

1562699 
ΕΝΤ. ΜΙΚΡΟΚΥΜ. BERTAZZONI F457PROMWTX 

1950379 
ΕΝΤ. Φ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ BERTAZZONI FMOD3053WLB1 

2020654 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ BOSCH PNK6B6K40 

2020655 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ BOSCH POP6B6K30 

1374228 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. NEFF T26CS49S0 

1374229 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. NEFF T26DS49N0 

1712330 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEFF T27CS59S0 

2020651 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEFF T27PIQ4S0 

2020653 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEFF T26CIP8N0 

2037320 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEFF T29RHS4S0 

2037321 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEFF T26PIP4S0 

1969765 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ ELECTROLUX KGG6426K 

1969766 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ ELECTROLUX EGH6343ROR 

1624106 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. ZANUSSI ZGGN645K 

1559177 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ INDESIT ING 61T/BK 

1559167 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ WHIRLPOOL GOR 625/NB 

1584584 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. WHIRLPOOL GOWL 728/NB 

1385435 
ΔΙΠΛΗ ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ELITE EGS-2188 

1512589 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BRANDT BPG 6413 W 

1512621 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BRANDT BPE 6414 X 

1512588 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BRANDT BPG 6413 B 

1448261 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MORRIS MGD 65342 

2013828 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ DAVOLINE GGDS 401 BL 

1449400 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MIELE KM 2014 

1559034 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MIELE KM 3054-1 stain steel I 

1728160 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ GORENJE GW642CLI 



1728161 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ GORENJE GW642CLB 

1926119 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ PYRAMIS 733071 BEIGE METAL 

1453197 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. TEKA EFX 70 5G AI AL DR 

1559182 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. TEKA GZC 75330 XBB 

1796830 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ TEKA GZC 64320 XBA BK 

1913498 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ TEKA EFX 60.1 2G 2H AI AL 

1719329 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ TEKA GZC 32300 XBA 

1854721 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ TEKA GZC64300XBABK (E1) 

1371438 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ. BERTAZZONI PM6030X(GN) 

1371418 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ. BERTAZZONI P604LHERΝΕ(GN) 

1371439 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ. BERTAZZONI PM365S0X(GPL) 

1449027 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ. BERTAZZONI P905CPROX(GN) 

1562679 
ΕΣΤ ΥΓΡΑΕΡ. BERTAZZONI P604LPROX (GPL) 

1563090 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BERTAZZONI P755CHERNE 

1563093 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. BERTAZZONI P905CHERNE 

1566903 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ BERTAZZONI P604LMODX(GN) 

1566904 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ BERTAZZONI P604LMODX(GPL) 

1648367 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ. BERTAZZONI P604LMODNE (GN) 

1689129 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ. BERTAZZONI P604LMODNE(GPL) 

1767025 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. BERTAZZONI P604LHERNE(GPL) 

1828714 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ BERTAZZONI P604LPROGNET(GN) 

1828723 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ BERTAZZONI P755CPROGNET(GPL 

1825869 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ COOKONGAS P652VCOGVN(GN) 

1825870 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ COOKONGAS P652VCOGVN(GPL) 

1828689 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ GLEMGAS GT645HSA(GN) 

1371426 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA P664LLAGVT(GPL) 

1371430 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. LA GERMANIA P690 1 G9 NT/18GN 

1498974 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ. LA GERMANIA P664LLAGVT(GN) 

1562628 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ LA GERMANIA P654LLAGSFVN(GPL) 

1562654 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P654LLAGSFVN(GN) 

1582650 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ.LA GERMANIA P644LLAGSFVT(GN) 

1582651 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑ LA GERMANIA P644LLAGSFVT(GPL) 



1822071 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P604LLAGXV(GN) 

1822072 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P604LLAGXV(GPL) 

1822075 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P905CLAGXV(GN) 

1822076 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P905CLAGXV(GPL) 

1976834 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ LA GERMANIA P351CLAGVNDJC(GPL) 

1371415 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. LA GERMANIA P3320LAGX(GPL) 

1371419 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P604LLAGGN(GN) 

1371424 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA P6501D9XT(GPL) 

1371425 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. LA GERMANIA P6501MX/20 (GPL) 

1449015 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ. LA GERMANIA P3320LAGX(GN) 

1498973 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P604LLAGX(GN) 

1529556 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ LA GERMANIA P604LLAGGN(GPL) 

1529557 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ LA GERMANIA P604LLAGX(GPL) 

1559043 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡ LA GERMANIA P3520LAGVN(GPL) 

1559057 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P3520LAGVN(GN) 

1563079 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P6501D9XT(GN) 

1622397 
ΕΣΤ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P694LLAGSFVN(GN) 

1622398 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑ LA GERMANIA P694LLAGSFVN(LPG) 

1689248 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA P634LLAGNE(GPL) 

1732351 
ΕΣΤΙΑ ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA P634LLAGX(GN) 

1732352 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA P634LLAGX(GPL) 

1763996 
ΕΣ.ΦΥ.ΑΕ.ΕΠ LA GERMANIA P652ILAGSFVN(GN) 

1763997 
ΕΣΤ ΥΓΡ+ΕΠΑ LAGERMANIA P652ILAGSFVN(GPL) 

1822073 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P705CLAGXV(GN) 

1822074 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P705CLAGXV(GPL) 

1824064 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GER. P63 2V LAG X (GN) 

1824095 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GER. P63 2V LAG X (GPL) 

1826916 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P633LVLAGNE(GN) 

1826917 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P633LVLAGNE(GPL 

1828710 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P604LLAGGNT(GN) 

1828717 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P755CLAGGNT(GPL 

1828731 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P905LLAGGNT(GPL 



1869069 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. LA GERMANIA P905LLAGX(GPL) 

1869070 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LA GERMANIA P905LLAGX(GN) 

1371410 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. LOFRA HGN 6HO/GC00 BLACK 

1869027 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ LOFRA HGR6G0 

1913221 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ MORITZ P664LMRZVT GN 

1913222 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ MORITZ P664LMRZVT GPL 

1913220 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ MORITZ P663LMRZVT GPL 

1883903 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ NEOX FQ604VTGLΧ (GN) 

1883978 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. NEOX P604VNAVX (GPL) 

1883976 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ. NEOX CL604VTIL (GPL) 

1716018 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ DOMINO NEFF N23TS29N0 

1919289 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ DOMINO NEFF N23YS29S0 

1449396 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ DOMINO MIELE CS1312 BG 

1559143 
ΕΣΤΙΑ GRILL TEKA EFX 30.1 GRILL BBQ 

1737520 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΕΜΑΓΙΕ CANDY CLE64KX 

2002040 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ TESLA IC200B 

2002041 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ TESLA IC300B 

2002042 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ TESLA IC400B 

2002043 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ TESLA IC401B 

1786272 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ AEG CCE84543FB 

1771858 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΒΕΚΟ HIC 64402E 

2005716 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ IQ KC-1243 WHI 

1771857 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΒΕΚΟ ΕΝΤ. HIC 64403 X 

1910475 
ΕΣΤΙΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ TEKA TBC 64010 TTC 

1926519 
ΕΣΤΙΑ ΕΜΑΓΙΕ DOMINO PYRAMIS INOX 247 

1453248 
ΕΣΤΙΑ ΕΜΑΓΙΕ DOMINO TEKA EFX 30.1 2P 

1370251 
ΕΣΤΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ LA GERMANIA P332ELAGX 

1666012 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PVQ811F15E 

1736212 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PXY875KV1E 

1691184 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PIE645BB5E 

1835478 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PXY875KW1E 

2054917 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BOSCH PVW831HC1E 



1854724 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T56FHS1L0 

1875445 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T69YYV4C0 

1374213 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T59TS5RN0 

1374214 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T68TS6RN0 

1374215 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T66TS6RN0 

1374216 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T46BT60N0 

1374217 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T36BB40N1 

1543575 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T58TL6EN2 

1601706 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T59FS5RX2 

1839171 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T46SBE1L0 

1858008 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF T56STF1L0 

1891941 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF V68YYX4C0 

2056129 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ NEFF V68YYX4B0 

1637205 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PITSOS CIT645T17 

1376228 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EX675LYV1E 

1376229 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EX675LEC1E 

1376231 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EE631BPB1E 

1376232 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EU645BEB1E 

1902031 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EU611BEB5E 

1902032 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SIEMENS EE611BPB5E 

1675693 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ CANDY CI642C/E1 

1675692 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ CANDY CI633C/E1 

1675694 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ CANDY CTP6SC4/E1 

1909202 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TESLA HI6401SB 

1910575 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TESLA HI6300TB 

2027179 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TN64IA00FB 

1452658 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKE 64471 FB 

1452659 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64431XB 

1592681 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB64413IB 

1678126 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKE64450XB 

1836230 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG IKB32300CB 

2027182 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IG00FB 



2027183 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IB30FB 

2027184 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IM00XB 

2027185 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TI64IB10FB 

2027186 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IA0FXB 

2094022 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AEG TO64IA0AIT 

1969763 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIS62453IZ 

1969764 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIB60420CK 

2013274 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX LIB60420CK 

2030371 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ELECTROLUX EIV6340X 

1452602 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ZANUSSI ZEI 6840 FBA 

1611407 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ZANUSSI ZITN641K 

1796469 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ ZANUSSI ZIBN641K 

1540690 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WB S2560 NE 

1873803 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WF S3660 CPNE 

1873804 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WF S1577 CPNE 

1559160 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ WHIRLPOOL WL B5860 AL 

1639344 
ΕΣΤΙΑ WHIRLPOOL SMP 9010 C/NE/IXL 

1841371 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH740F238K0 

1841372 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH740T135K0 

1841373 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH350D157K0 

1797033 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ SENCOR SCP 3701BK 

1913347 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HISENSE I6433CB7 

2052848 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HISENSE I6456CB 

2072999 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HISENSE HI6431BFZ 

1969066 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ LG CBIZ2437B 

1969067 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ LG CBIZ2435B 

2037341 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ LG CI5Z2423BN 

1587357 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ AMICA KMI 13314 E 

2001458 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HOTPOINT HB 3760B NE 

2001460 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HOTPOINT TT 1090 BA 

1685808 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BRANDT BPI6464B 

1976830 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BRANDT BPI2641B 



1913348 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ HISENSE I6433C7 

2010903 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DAVOLINE IND 7204 

2011588 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓ. ELICA NIKOLATESLA FIT BL 60 

2011589 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓ. ELICA NIKOLATESLA PRIME S 83 

2011590 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓ. ELICA NIKOLATESLA FIT BL 72 

1783473 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7867-1 FL 

1884833 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7361FL 

1884834 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7373FRD 

1884837 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM7363FL 

1449563 
ΕΣΤΙΑ MIELE KM 7464 FR STAINLESS STL 

1449564 
ΕΣΤΙΑ MIELE KM 7201 FR STAINLESS STL 

1543574 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7897 FL BLACK 

1449565 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7564 FL BLACK 

1502968 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7667 FL BLACK 

1559084 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO MIELE CS 7632 FL 

1559189 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO MIELE CS 1112 E 

1559190 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7684 FL 

1690892 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM6523FL 

1783474 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7878-1 FL 

1783475 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7897-1 FL 

1783476 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KMDA7272 FR-A  D 

1783477 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KMDA7272 FR-U  D 

1904826 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIELE KM 7466 FRSTA.ST 

1772151 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BEKO HII64206F2MT 

1836606 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ GORENJE IS646BG 

1850241 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ GORENJE GI6401BSC 

1967460 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ GORENJE GI6421SYW 

2025074 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ GORENJE GI601FMC 

1926140 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PYRAMIS PHI63432FMB 

1926141 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PYRAMIS PHI62432FMB 

1926142 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PYRAMIS PHI62430FMB 

1926143 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ PYRAMIS PHI32230FMB 



1559163 
ΕΣΤΙΑ TEKA IZC 64010 BK MSS 

1559161 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TEKA IZF 64600 BK MSP 

1559162 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TEKA IZC 64320 BK MSP 

1559169 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ TEKA IZC 64630 ΛΕΥΚΟ 

1708876 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ. TEKA IZC64630SMMST 

1767030 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓ. BERTAZZONI P302I23NV 

1950299 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BERTAZZONI P604I1B26NVS 

1950300 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BERTAZZONI P604I2M28NVS 

1970433 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BERTAZZONI P905I2M30NVS 

1987701 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ BERTAZZONI P784I1M30NVS 

1563087 
ΕΣΤΙΑ LA GERMANIA SOUL 841 IND BLG 

1828736 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ LA GERMANIA PLG63I30NV 

1374224 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO NEFF N53TD40N0 

1883156 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO NEFF T63TDX1L0 

1376241 
ΕΣΤΙΑ SIEMENS EH375FBB1E 

1664436 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO CANDY CID30G3 

2029077 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO CANDY CID30/1 

1910576 
ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ DOMINO TESLA HI3200MB 

1537898 
ΕΣΤ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ LA GERMANIA P352ILAGVN 

1375970 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKE645D17E 

1376008 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKG645FB1G 

1376009 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKF645FP2E 

1783899 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BOSCH PKE61RBA2E 

1374220 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ NEFF T16BT60N0 

1870352 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ NEFF T16SBF1L0 

1374218 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ NEFF T18TS2KN0 

1374221 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ NEFF T13B41N2 

1854723 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ NEFF T18FDH9L 

1375856 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PITSOS CRD645M06 

1376235 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ SIEMENS ET675FNP1E 

1376236 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ SIEMENS ET645FG17G 

1376237 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ SIEMENS ET645FFN1E 



1376249 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ SIEMENS ET645HE17 

1688653 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ SIEMENS ET61RBEA1E 

1451780 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH 64 CCB 

1535421 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH 64CCW 

1535438 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH 64DCT 

1451777 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH 64 FC 

1927281 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ CANDY CH64BVT 

1880313 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TESLA HV6400SB 

1909204 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TESLA HV6410MX 

2063806 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TESLA HI3201SB 

1452533 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK 624000 XB 

1841921 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AEG HK624010XB 

1969768 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ELECTROLUX EHF16240XK 

1624108 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ZANUSSI ZHRN641K 

1373449 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT AAR 160 C 

1373453 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ INDESIT RI 261 X 

1373455 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8601 IX 

1373456 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8130 BA 

1370066 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8090 LX 

1373451 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8090 NE 

1373457 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ WHIRLPOOL AKT 8900 BA 

1819310 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ESKIMO ES HB20165 

1819311 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ESKIMO ES 9400 S 

2007714 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH702T298K0 

1841374 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH640F145K0FRX 

1841375 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH640F145K0 

1841376 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH520T157K0 

1751946 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ HISENSE E6432C 

1832352 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ HISENSE E6432X 

2016421 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ HISENSE E6431C 

1587355 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AMICA PC6400ZH 

1587356 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ AMICA PC6400GT 



1639367 
ΚΕΡ. ΕΣΤΙΑ HOTPOINT HR 632 B 

2001456 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ HOTPOINT HR 642 X CM 

2096136 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ OMNYS CH641TFB 

1936997 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BRANDT BPV2423B BL 

1751945 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ HISENSE E6431X 

1681998 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MORRIS MVF65386 6 ΖΩΝΩΝ 

2010904 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DAVOLINE BVC6005 

2013825 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DAVOLINE WVC 6005 

1449550 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIELE KM6520 FR D 230/50 

1449549 
ΕΣΤΙΑ MIELE KM6542 FL D 230/50 

1449551 
ΕΣΤΙΑ MIELE KM6540 FR D 230/50 

1449548 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIELE KM6565 FR D 230/50 

1373410 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BEKO HIC 64401 

1449291 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ BEKO HNIC 64400 T 

1728158 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE EC642CLI 

1735947 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE ECT641BX 

1728159 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE EC642CLB 

1825679 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE ECT643BX 

1825681 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE ECT843BX 

1967461 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE CT41SC - 734819 

1967462 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE ECT643WCSC 

2025073 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ GORENJE ECT601FMC 

1926117 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC31210FMW 

1926043 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC61611BFB 

1926044 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC61510IFB 

1926115 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC61510FMW 

1926116 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ PYRAMIS PHC61410IFB 

1453215 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TEKA TZ 6420 

1453104 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TEKA TR 951 

1453216 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TEKA TZ 6415 

1453223 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ TEKA TT 6415 

1950301 
ΕΣΤ. ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P604VM1LAGVNNM 



1374222 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO NEFF N74TD00N0 

1884937 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO NEFF T13TDF9L8 

1595706 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO CANDY CDHC 30 

1595707 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO CANDY CEHDD30TCT 

1801886 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO TESLA HV3200SB 

1926243 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO TESLA HI3200SB 

1836229 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO AEG HRB32310CB 

1448370 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO MORRIS MVD 65350 

1452820 
ΕΣΤΙΑ DAVOLINE ΝΤΟΜΙΝΟ DVC29K 

2010905 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ DOMINO DAVOLINE DVC 30T 

1559178 
ΕΣΤΙΑ ΑΕΡ. MIELE CS 7102-1 FL 

1559164 
ΕΣΤΙΑ TEKA TZC 32320 ΒΚ TTC 

1559165 
ΕΣΤΙΑ TEKA TBC 32010 BK TTC 

1563104 
ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ LA GERMANIA P352VLAGVN 

1923288 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ BOSCH PVQ811H26E 

1928302 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ BOSCH PVS611B16E 

1699872 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ BRANDT BPI6414BM 

1963377 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ FABER GALILEO LINEAR A830 

1963378 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ FABER GALILEO LINEAR  F830 

1963379 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ FABER GALILEO SLIM A600 

1967463 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ GORENJE 734118 

1453114 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ TEKA HL 60 2Η 2G ΑΙ AL 

1563105 
ΕΣΤ. ΥΓΡ+ΚΕΡ LA GERMANIA P6C21J9X/21(GPL 

1676971 
ΕΣ.ΦΥΣΑΕΡΚΕΡ LA GERMANIA P651CVLAGVN(GN) 

1676986 
ΕΣΤ. ΥΓΡ+ΚΕΡ.LA GERMANIA P953CVLAGVN(GPL 

1449031 
ΕΣΤΙΑ ΥΓΡ+ΗΛ LA GERMANIA P633LVLAGX(GPL) 

1498972 
ΕΣ.ΦΥΣ.ΑΕ.ΗΛ. LA GERMANIA P633LVLAGX(GN) 

1537899 
ΕΣΤ.ΦΥΣΑΕΡΚΕΡ LA GERMANIA P652VLAGVN(GN) 

1537900 
ΕΣΤΙΑ ΥΓ+ΚΕΡ LA GERMANIA P652VLAGVN(GPL) 

1562701 
ΕΣΤΙΑ ΥΓ+ΕΠ LA GERMANIA P652ILAGVN(GPL) 

1563080 
ΕΣ.ΦΥΣΑΕΡΕΠΑΓ LA GERMANIA P652ILAGVN(GN) 

2084866 
ΕΣΤΙΑ ΜΙΚΤΗ MONDIN VD602BNEV(GN) 



1375980 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. BOSCH NKF645GA1G 

1375982 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. BOSCH NKE645GA1E 

1447729 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. BOSCH NKF645B17G 

1686446 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ BOSCH NKF645GA2E 

1374251 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ NEFF M13R41N2 

1375861 
ΕΣΤΙΑ PITSOS BRD645G06 

1375880 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. PITSOS BRE645G06 

1375884 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. PITSOS BRE611G06 

1376251 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. SIEMENS EA645GF17G 

1376253 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. SIEMENS EA645GE17 

1447706 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ EF645HG17G 

1452531 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. AEG HE 604060 XB NEW 

1452530 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. AEG HE 604000 XB 

1452546 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. ZANUSSI ZEV 6040 XBA 

1373450 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ. WHIRLPOOL ΑΚΤ 153 ΙΧ 

1449406 
KM 6013 

1512875 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ MIELE KMDA 7633 FL 

1632476 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ MIELE KMDA 7476 FL 

1449395 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ MIELE CS 1112 E 

1449430 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔΙΑΖΟΜΕΝΗ MIELE CS 1212-1 I 

1783478 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7473 FR-A  D  

1783479 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7473 FR-U 

1783480 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7473 FL-A  D 

1783481 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7473 FL-U  D 

1970832 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7876 FL-U 125 

1971757 
ΕΣΤΙΑ ΣΥΝΔ/ΝΗ MIELE KMDA7676 FL-U 

1891964 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWK81AN60 

1376016 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWF97RU60 

1376018 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWB98PR50 

1376019 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWK97JM60 

1376021 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWB67JP50 

1376023 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWB67LM50 



1376022 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWB97LM50 

1376024 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. BOSCH DWQ96DM50 

1783772 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWB66BC60 

1906640 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWB66BC50 

1906641 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWB96BC50 

1928301 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BOSCH DWK67FN60 

1891943 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ NEFF D88IAN2S0 

1891944 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ NEFF D65IFN1S0 

1374257 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D95FRM1S0 

1374270 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D64QBE1N0 

1599308 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D95IMW1G0 

1599309 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D65IHM1S0 

1609813 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D95FMS1G0 

1374269 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. NEFF D65BMP5N0 

1783788 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ NEFF D94BHM1S5 

1375866 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PITSOS PTK6E65G 

1854722 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ PITSOS PTI8E66G 

1375864 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PITSOS PTK9E65G 

1375865 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PITSOS PTP9D65G 

1375869 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PITSOS PTP6D45G 

1376268 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC98KPQ60 

1376270 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC91BUV50 

1376271 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC97BHM50 

1376272 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC97QFM50 

1376273 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC67BHM50 

1556283 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. SIEMENS LC97FVW60 

1498714 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CCE 119/1X 

1470157 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CVMA90N 

1498748 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CVMA 90 W 

1498749 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CVR 60 N 

1600664 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CCG6MX 

1607448 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CVMA60N 



1788782 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ CANDY CMB655XGG 

1498742 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. CANDY CMB955X 

2010300 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ CANDY CDG6CBP8B 

2010301 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ CANDY CDG9CBP8B 

1801894 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DC600SX 

1801896 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DD600SG 

1801895 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DD600SB 

2063798 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DC600AXP 

2063799 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DC900AXP 

2063800 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DC900AX 

2063801 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TESLA DD600AB 

1452661 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. AEG DBB 5660 HM 

1836221 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBE5660HB 

1836222 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBE5960HB 

1836220 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG DBB4951M 

2027188 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D61SB 

2029081 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. AEG GB67D91HL 

2032937 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GB67D61HL 

2032938 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D91ST 

2032939 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ AEG GV77D91SB 

2065771 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELECTROLUX LFT529X 

1452642 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. ZANUSSI ZHB 62670 XA 

1373473 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHBS 63 F LE X 

1373474 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHBS 93 F LE X 

1653851 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ WHIRLPOOL WHVP 65F LM K 

1708695 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHVS 93F LT BSS/1 

1708696 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL WHBS 62F LT K/1 

1708697 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. WHIRLPOOL AKR 759/1IX 

1978121 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ CECOTEC CEC-02869 

1978122 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ CECOTEC CEC-02850 

1915390 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ HOTPOINT HHBS 6.7F LL X 

2001471 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ HOTPOINT HHBS 9.8F LT X/1 



1539681 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER VRT BK A60 2L 

1539682 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER VALUE PB 4 2L X A60 

1514334 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER HOOD TGLXA602LS 

1514336 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER HOOD TSPXA602LS 

1514338 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER HOOD TSPGXBKA90 2LS 

1514340 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER HOOD VRT BK A90 2LS 

1542038 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. FABER TSPG X/BK GLASS A60 2LS 

1689677 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ.FABER LITHOS EG6WHLEDA45 

1452815 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE KAMINI SLIM PLUS 060 

1452818 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE TAUHPA BLACK 60CM 

1452823 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE TAU HPA 60CM INOX 

1470145 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE CLASSY PLUS BK 60CM 

1558967 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE AIRTECHNO PLUS IX 90 

1558985 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE KOS HPC BLACK 60cm 

1558986 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE KOS HPC BLACK 90cm 

1452812 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. DAVOLINE KOS HPC INOX 60CM 

1559039 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. DAVOLINE BOX PLUS 60cm 

1761563 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE SHAPE 060 WH 

1790982 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE 801003404 

1790983 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE 801003406 

1790984 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE 801003405 

1790985 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE 801003407 

1984214 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE TATE 060 IX-BL   

1984215 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE TATE 090 IX-BL 

1984216 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE TATE 060 BL 

1984217 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE TATE 090 BL 

1984218 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE METRIC PRO IX 60 

1984219 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE METRIC PRO IX 90 

1984220 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE CHESTER 060 IX   

1984221 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE CHESTER 090 IX   

1984222 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE RAVEN PRO BLACK 90 

1984223 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE RAVEN PRO BLACK 60 



1995805 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE CHESTER 060 BL 

1995806 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE CHESTER 090 BL 

2013790 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE FEEL BL GLASS060 

2013791 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE FEEL WH GLASS 060 

2013792 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ DAVOLINE FEEL BL GLASS 090 

2010912 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA MISSY PB IX/A/60 

2011684 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA BELT BL F 80 

1613366 
ΑΠΟΡ.ΚΑΜ/ΔΑ ELICA KAMINI TUBEPRO IX/A/43 

1638741 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. ELICA JOY S40 BLIX/A/60 

1683212 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. ELICA PRF0090718B 

2010913 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA MISSY PB IX/A/90 

2011627 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA ADELE BLIX 60 

2011628 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA TUBE PRO BL MAT 43 

2011630 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA ADLE BLIX 90 

2011636 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA MISSY LX WH 60 

2011638 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA CIRCUS IX 90 

2011639 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA CIRCUS IX 60 

2011641 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA BERLIN CR 60 

2011644 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA BERLIN AN 60 

2011656 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA APLOMB BL 60 

2011664 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA APLOMB BL 90 

2011669 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA LESSENZA BL 60 

2011682 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA APLOMB WH 60 

2011683 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA APLOMB WH 90 

2011685 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA BELT IX F 80 

2011693 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA JOY WHIX 60 

2011694 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ELICA JOY WHIX 90 

1449511 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA 399 7 STAINLESSSTEEL 

1449513 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA6096W BLACKWINGD 

1449547 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA 7198 W TRIPLE BLACK 

1606928 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA 9091 W Screen GRGR 

1606929 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA 9091 W ScreenOBSW 



1449509 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE DA 396-7 CLASSIC STAIN 

1449505 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE PUR 68 W STAINLESSSTEEL 

1449506 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE PUR 98 W STAINLESSSTEEL 

1470131 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MIELE PUR98D STAINLESSSTEEL 

1728297 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAW 1620 

1973280 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 1950 

2029981 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 2960 OBSW 

2079810 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIELE DAH 1650 D BSW 

1772148 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BEKO BHCA66641BFBHS 

1728162 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ GORENJE WHC63CLI 

1728163 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ GORENJE WHC63CLB 

2028558 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ GORENJE BHI611ES 

1370546 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. MAIDTEC 065031001 

1449300 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS 065030901 ECOLINE 

1543553 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS 065019501 LIVELO 

1750219 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ PYRAMIS 065038001 

1449318 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS 065017901 90 CM 

1618560 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ELEGANTO ELEGANT 90cm 

1618561 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ELEGANTO ELEGANT 60cm 

1618576 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 60 cm  

1618577 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. PYRAMIS ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ LUX 90 cm 

1907438 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ PYRAMIS 065039901 

1453249 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DBP 60 PRO INOX 

1453228 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DSH685 ECOPOWER INOX 

1453229 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DSH785 

1453230 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DSH985 ECOPOWER INOX 

1830145 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ ΤΕΚΑ DBB 60 SS 

1453236 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DLH786TA+ ECOPOWER 

1453240 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DLH686TA+ ECOPOWER 

1453247 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA NC 680 GLASS INOX 

1453250 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DBP70PRO INOX 

1453252 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DSJ 680 INOX 



1453253 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DSJ980 INOX 

1453254 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA NC 980 GLASS INOX 

1557293 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA F.852.GLMA 

1559069 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DVT 98660 ΜΑΥΡΟ 

1559071 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA DVT 98660 ΛΕΥΚΟ 

1559110 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. TEKA TIKAL DSS 985 

1818274 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ TEKA DSH686 ECOPOWER INOX 

1869033 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ BERTAZZONI KT120P1AXT 

1370157 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA K60 AM L VI A/19 

1448991 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA K90 RI WR A 

1559310 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL90PLAG1XA 

1562633 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA K90AMHXA19 

1562639 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA K60TUKXA19 

1577554 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL90PLAG1NEA 

1577555 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL90PLAG1VIA 

1650211 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL60PLAG1XA 

1676959 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL60 PLAG1VIA 

1689126 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL60PLAG1CRA 

1689127 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ. LA GERMANIA KPL60PLAG1NEA 

1869034 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ LA GERMANIA K60AMHXA/19 

1869067 
ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ LA GERMANIA K90AMHNEA/19 

2000177 
ΑΠ. ΚΑΜ/ΔΑ LA GERMANIA K90AMHVI/19 ΜΠΟΡΝ 

1376028 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ BOSCH DEM66AC00 

1375872 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ PITSOS 2MIB60L 

1376280 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ SIEMENS LE66MAC00 

1373469 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ INDESIT IAEINT 66LS GR 

1915102 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜ. FABER 106/45 PLUS A60/3 WH 

1692197 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ FABER 106/45 PLUS A60 

1452816 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ DAVOLINE P141D 

1452817 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ DAVOLINE P141 D BR 

2013787 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜ. DAVOLINE P140 A SILVER 

1449327 
ΑΠΟΡ. ΠΤΥΣΟΜΕΝΟΣ PYRAMIS 065031402 



1596495 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. BOSCH DFR097A52 

1891946 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ BOSCH DFR067T51 

1374272 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. NEFF D46ED52X0 

1596491 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. NEFF D49ED52X1 

1596492 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. NEFF D46ED52X1 

1735901 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. PITSOS 2MID60T 

1596493 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. SIEMENS LI67RA561 

1601529 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. SIEMENS LI97RA561 

1451784 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. CANDY CBT 6130/3X 

1801893 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. TESLA DT620SX 

2063797 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. TESLA DT600AX 

1698635 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. AEG DPE5660M 

2032940 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. AEG GDP866PB 

1969805 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. ELECTROLUX LFP416X 

1592706 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. ZANUSSI ZHP60260SA 

1373471 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. WHIRLPOOL AKR 749/1 IX 

1708699 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. WHIRLPOOL AKR 750 G K 

1609404 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER MAXIMA NGECOEV8 AM/XA60 

1631955 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER FLEXA NG HIP AM/X A60 

1692232 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER T3100 

1446874 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER TLSCXA602LS 

1599189 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. FABER FLEXA HIP AM/X A60 

1448362 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. UNITED HHP 7268 INOX 

1558965 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE DELTA 060 GR-IX 

1914281 
ΑΠΟΡ.ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE OMEGA PLUS GR-IX 60 

1452811 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE IOS HPC GR IX 60 CM 

1452821 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE ESSE PLUS 060 GR-ΙΧ 

1539691 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE ESSE PLUS 060 WHITE 

1914778 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE OMEGA PLUS BLK 60 

1984227 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE HQ PRO IX 060 

1984228 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE HQ PRO IX 090 

1984229 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE HQ PRO BL 060 



1984230 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE HQ PRO BL 090 

1984225 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE GP PLUS GR-IX 060 

1984226 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE GP PLUS GR-IX 090 

1995604 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE SPOTQ ECO 060GR-IXD 

1677692 
ΑΠΟP.ΚΑΜ.ΕΝΤ.DAVOLINE INS.PLUS.D.CON90BL 

1984224 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE OMEGA PLUS WHITE 

2010906 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE ECO GR-IX 60 

2010907 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE IOS P REVO 090 GR-IX 

2010908 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS PRO REVO 060 

2010909 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS PRO REVO 090 

2010910 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE IOS U PLUS 060 GR-IX 

2010911 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. DAVOLINE IOS U PLUS 090 GR-IX 

2012594 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS ULTRA GR-IX60 

2013786 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. DAVOLINE IOS PRO REVO 60ΙΧ 

1996475 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. ELICA ELITE 14 PLUS IX/A/60 

1631890 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. ELICA ELITE A/60 14LUX GRIX 

2011612 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. ELICA LEVER IX 86 

1990382 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. TAURUS TS60 IXAL 60CM 

1449463 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. MIELE DA 3466 STNLSS STl 

1449543 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. MIELE DA 3698 

1904825 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. MIELE DAS 4931 125 BLACK 

1688309 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. MIELE DAS2620 

1688311 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. MIELE DAS4930 

1904824 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. MIELE DAS 4631 125 BLACK 

1728164 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. GORENJE BHP62CLI 

1728165 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. GORENJE BHP62CLB 

1369952 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. MAIDTEC 7012 MT 460 M 3 INOX 

1369944 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS 065017402 TURBO ΚΑΦΕ 

1880299 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. PYRAMIS 7012 60 INOX 

1369942 
ΑΠΟΡ.ΣΥΡ. PYRAMIS TURBO ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 60cm 

1369943 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS 065017302 TURBO ΛΕΥΚ 

1449333 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS 065017002 ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 



1618580 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS WH 065017102 

1618581 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. PYRAMIS BR 065017202 

1453246 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL6310 ΙΝΟΧ 

1558995 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. ΤΕΚΑ CNL 6415 INOX 

1453225 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL6400 ΙΝΟΧ 

1453257 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL6420 INOX 

1559002 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL 7420 INOX 

1830143 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. ΤΕΚΑ CNL 6400.2 

1453213 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL6610S INOX 

1453232 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL 6415PLUS ΙΝΟΧ ΕCO 

1453234 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL 6415 PLUS ΛΕΥΚΟ ΕCO 

1558978 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. ΤΕΚΑ CNL 6415 ΛΕΥΚΟ 

1558984 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL 6310 

1558996 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL 6310 

1559074 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA CNL 9610 

1559087 
ΑΠΟΡ. ΣΥΡ. TEKA TL 9310 

1918422 
ΦΟΥΡΝΟΣ DE DIETRICH DOP8574A ANTR 

1858884 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2861 B OBSIDIAN BLACK 

1912509 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B29CR3AY0 BLACK 

1659944 
OVEN+HOB SHARP KA-60D22IM1+KH-6I45FT00 

2057445 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG536ES3 

1375961 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG675BS1 

1375962 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG655BS1 

1375965 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG634BB1 

1375966 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG632BS1 

1375967 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBS578BS0 

1375968 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBA534ES00 

1375969 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBA513BS00 

1559541 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBA513BB1 

1689163 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HRA534BS0 

1720030 
ΦΟΥΡΝΟΣ ENTOIX. BOSCH HRA574BS0 

1904567 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HMG7361B1 



1904570 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7742B1 

1904571 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7363B1 

1927821 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA372EB0 

1977042 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HQA514ES3 

1375959 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG636ES1 

1375964 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HBG634BW1 

1904565 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HSG7584B1 

1904566 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HMG776KB1 

1904568 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HRG7761B1 

1904574 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBG7321W1 

1907501 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBF154BS0 

1977043 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA534BW3 

2054916 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA574BS3 

2092842 
ΦΟΥΡΝΟΣ BOSCH HBA572BB4 

1875449 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B69CS7MY0 

1960863 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B24CR31G0 

1977044 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B1ACC2AN3 

1374239 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B45CR22N0 

1374243 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B1ACC2AN0 

1374244 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF L1ACH4MN0 

1596140 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B57CS22G0 

1596488 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B17CR22G0 

1596489 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B47CS22G0 

1596490 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF 71 LT B27CR22G0 

1607451 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B47CR22G0 

1686447 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B1ACE4AG0 

1689557 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B5ACH7AG0 

1715865 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B57CS22G1 

1875448 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ NEFF B69VS3AY0 

1875456 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B69CS3AY0 

1875458 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B29CR7KY0 

1875459 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B59CR31Y0 



1891947 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF L2ACH7MG0 

1960501 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B54CR71G0 

1960707 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B54CR31G0 

1960730 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B24CR71G0 

1992976 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B5AVM7AG7 

2020656 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF U1ACE2AG3B 

2073338 
ΦΟΥΡΝΟΣ NEFF B2ACJ7AG0 

1582649 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH00M00X1 

1982688 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH27M61X3 

1982689 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH20M41X3 

2073339 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH12M41B0 

2089117 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH10M40X2 

1375834 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH27M60X0 

1375837 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH20M40X0 

1375881 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH10M40X0 

1447881 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. PITSOS PH23M40X0 

1684575 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. PITSOS PH33M40B2 

1686621 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH33M46B2 

1689159 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ PITSOS PH33M46A2 

1692065 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH20M41X2 

1693807 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH27M60X2 

1702228 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. PITSOS PH23M40X2 

1825204 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH37M21B2 

1981241 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH33M41B3 

1981243 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH22S40X3 

2093840 
ΦΟΥΡΝΟΣ PITSOS PH33M41B4 

1376217 
ΦΟΥΡΝΟΣ SIEMENS HM636GNS1 ME ΜΙΚΡΟΚ 

1376218 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB676G5S6 

1376219 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB676GBS1 

1376220 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB673GBS1 

1376222 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB634GBS1 

1376223 
Oven SIEMENS HB633GBS1 



1376225 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB537A0S0 

1376248 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB513ABR00 

1447871 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB334ABS0 

1512889 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ SIEMENS HB578A0S6 

1712323 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤΟΙΧ. SIEMENS HB578GBS0 

1723834 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FIDCP N615L 

1723835 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FIDCP X625L 

1761536 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FXIDC X615 

1941081 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY CA6NP3T3HTX IN 

1451775 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCP 825 XL 

1451782 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCP 602 XΕΟΕ/Ε 

1498838 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCC 624BA/E 

1498839 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCR 824BA/E 

1593110 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCS 605 X/E 

1618364 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCT625W/XL 

1708593 
ΕΝΤ. ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FIDCN625L 

1451776 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ CANDY FCXP 625 XL 

1981244 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY FCM955NRL-C 

2038347 
ΦΟΥΡΝΟΣ CANDY CA6NP5B3YTB 

1801883 
ΦΟΥΡΝΟΣ TESLA BO300SX 

1907011 
ΦΟΥΡΝΟΣ TESLA BO850SX 

1801885 
ΦΟΥΡΝΟΣ TESLA BO900SX 

2063803 
ΦΟΥΡΝΟΣ TESLA BO800FB 

2063805 
ΦΟΥΡΝΟΣ TESLA BO900FBFA 

2027170 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TU5PB431SB 

2027171 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TU5AB21FSB 

2027174 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TS6PB531AB 

2072367 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TU5AB21ESB 

1452630 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BES331110M 

1592708 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BES331110B 

1592711 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BSK999330M 

1836215 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPE748380M 



1836216 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BSE788380M 

1841989 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES331111B 

1841990 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BES351111M 

1841991 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG BPS351161M 

1677587 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG BEE435111M 

2027172 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TE7PB63ZAB 

2027173 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG TR6PB531SB 

2027175 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OA5CB531AB 

2027176 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OA5AB21SM 

2027177 
ΦΟΥΡΝΟΣ AEG OU5AB21CM 

1969790 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD3H50TX 

1969788 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOD6C77WX 

1969795 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH3C00BX 

1969787 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOB8S39WX 

1969791 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX OPEB2520R 

1969792 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX OPEB2520V 

1969794 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH2H00X 

2053585 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX LOD8P39Z 

2053586 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX LOF3H10K 

2072412 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELECTROLUX EOH3F00BX 

1452625 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ ZANUSSI ZOB 33701 MR 

1452634 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ ZANUSSI ZOB25602XU 

1452639 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ ZANUSSI ZOB 22701 XU 

1452655 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ ZANUSSI ZOB33701CRBI 

1624109 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ ZANUSSI ZOHEF0X2 

1709672 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. ZANUSSI ZOPED6XN 

1709673 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. ZANUSSI ZOHEF2X 

1709674 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. ZANUSSI ZOHEF1X 

1709675 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΕΝΤ. ZANUSSI ZOHEF0X 

1786287 
ΦΟΥΡΝΟΣ ZANUSSI ZOCEC2X2 

2065580 
ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 255HS X 

2065582 
ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 278PS X 



1611968 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ INDESIT IFWS 3841 JH 

2065581 
ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO 258HS X 

2065583 
ΦΟΥΡΝΟΣ INDESIT IO K58HS B 

1819864 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMSR58CU1SX 

2057455 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL WOI4S8PM2SBA 

1370069 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL AKP 444/IX 

1373490 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL AKZM 
8480IX 

1373491 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL W7 OM4 
4S1H 

1373492 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL W7 OM5 4S 
P 

1512981 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL AKP 742 IX 

1559009 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL W6 OM4 
4S1H 

1601530 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL AKZ9 6220 I 

1625366 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL 
W11IOP14S2H 

1625367 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL W9 OP2 
4S2H 

1819868 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMK38HU0X 

1559010 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ WHIRLPOOL W6 OM4 
4S1P 

1819865 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMK58RU1X 

1819866 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMSK58HU1SX 

1819867 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL OMK58HR0X 

2057453 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL WOI68PT1SBA 

2057458 
ΦΟΥΡΝΟΣ WHIRLPOOL WOI5S81HM1SXA 

1841369 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA 7NM30E0 

1963285 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBON5M90E5-BK 

1751942 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334AX 

1913343 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66226AX INOX 

1958988 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BI62216AX INOX 

1958989 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BI64211PX INOX 

1751939 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA65226AX 

1751943 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334PX 

1751944 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA66334PG 



1913344 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BI64111AB BLACK 

2016422 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE HO66F 

1969071 
ΦΟΥΡΝΟΣ LG WSED7665B 

1969072 
ΦΟΥΡΝΟΣ LG WS7D7631WB 

1969073 
ΦΟΥΡΝΟΣ LG WSED7612S 

1969070 
ΦΟΥΡΝΟΣ LG WSED7667M 

2037340 
ΦΟΥΡΝΟΣ LG WS5D7230S 

2093293 
ΦΟΥΡΝΟΣ SMEG SO5100TB3 

1751938 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BI64121AX 

1587352 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AMICA TEM 18 X 

1587353 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AMICA  EB7541 FI SOFT 

1587354 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ AMICA  ED37219X XTYPE 

1639364 
ΦΟΥΡ.ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ HOTPOINT FA3 841 H IX HA 

2001463 
ΦΟΥΡΝΟΣ HOTPOINT HAOI5S8PM0BA 

2001464 
ΦΟΥΡΝΟΣ HOTPOINT HAOI5S8PM0XA 

1685806 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BRANDT BOP7537LX 

1685807 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ BRANDT BOH7532BB 

1870231 
ΦΟΥΡΝΟΣ BRANDT BOH1325X 

1870232 
ΦΟΥΡΝΟΣ BRANDT BOH1222X 

1699863 
ΕΝΤ.ΦΟΥΡΝΟΣ BRANDT BOP7568LX 

1733436 
ΦΟΥΡΝΟΣ BRANDT BOP2112B 

1913342 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BSA65332AX INOX 

1913341 
ΦΟΥΡΝΟΣ HISENSE BI64121AX 

1448392 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ MORRIS MOF 64546 

2010901 
ΦΟΥΡΝΟΣ DAVOLINE BBO 7210 ΜΑΥΡΟΣ 

2013815 
ΦΟΥΡΝΟΣ DAVOLINE PLANE BI O 0875 IX 

2013818 
ΦΟΥΡΝΟΣ DAVOLINE BI O 1070 B 

2013819 
ΦΟΥΡΝΟΣ DAVOLINE BI O 1070 WH 

1919794 
ΦΟΥΡΝΟΣ ELICA PRF0191768 90 TFT BL 

1449558 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H 7260 B cleanStl 

1449560 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7460BcleanStl 

1792622 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2465 B OBSIDIAN BLACK 



1904819 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2766-1 BP125 

1904823 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1 BP125 ST 

1449556 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H2265-1BPcleanStl 

1449557 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H2267-1BP 

1792626 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2861 B CLEANSTEEL 

1792627 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2861 BP CLEANSTEEL 

1982687 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H7464BPXD 

1558950 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE DGC 7840X black 

1449559 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H 7260BP cleanStl 

1449561 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7860BPcleanStl 

1449562 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H 2890 B cleanStl 

1449566 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ MIELE H 7860 BPX Grey 

1502967 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7464BPcleanStl 

1525351 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ MIELE H 7860 BPX 

1543623 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ MIELE H7660BPcleanStl 

1761634 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE DGC 7440 HCX 

1792623 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2465 BP OBSIDIAN BLACK 

1792625 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H 2467 BP OBSIDIAN BLACK 

1792638 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE DGC 7440 HC PRO CLSTEEL 

1904821 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1 B125 CLE 

1904822 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE 2861-1BP125EDITOBB 

2063736 
ΦΟΥΡΝΟΣ MIELE H2455B D OBSW 

1737210 
ΦΟΥΡΝΟΣ BEKO BBIS 13300 XMSE 

1749988 
ΦΟΥΡΝΟΣ BEKO BBIE 12300 XD 

1771855 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΒΕΚΟ BBIE 12100 XC 

1772144 
ΦΟΥΡΝΟΣ BEKO BBIM12400XCS 

1728152 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BOS67372CLI 

1825677 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BOS6747A01X 

1825678 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BO6717E03BG 

1735687 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BOS6737E13X INOX 

1728153 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BOS67372CLB 

1736480 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BSA6747A04XWI 



1859553 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BSA6747A04BGWI 

1967457 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BOS6737E03WG - 738422 

2024665 
ΦΟΥΡΝΟΣ GORENJE BO6717E03X 

1926128 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78042009PIX 

1926121 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78114010EBLΜ 

1926132 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS 733070 BEIGE METAL 

1926122 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78104010EBLΜ 

1926123 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78094010EBLΜ 

1926124 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78123010BLΜ 

1926125 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78082009SBL 

1926126 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78062009PWH 

1926127 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78052009PBL 

1926131 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS PO78010008SIX 

1926133 
ΦΟΥΡΝΟΣ PYRAMIS 733070 BLACK METAL 

1453239 
ΦΟΥΡΝΟΣ TEKA HSB630 ΛΕΥΚΟ 

1453244 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HSB 644 

1553414 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HLB 840 ΛΕΥΚΟ 

1453219 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HLB 840 

1513032 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HCB 6545 

1513029 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA STEAKMASTER 

1542169 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HRB 6300 VAN. 

1543619 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HRB 6300 ANTHR. 

1558975 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HRB 6100 VAN. 

1651387 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ TEKA HLB 8510 P 

1691430 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ TEKA HCB6646 ΙΝΟΧ 

1370832 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ BERTAZZONI 
F609HEREKTAC 

1825871 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F609PROEKXB 

1370215 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ BERTAZZONI F605HEREKNE 

1370815 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ BERTAZZONI F605HEREKAX 

1571309 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F909PROEKX 

1692876 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F605PROEKN 

1692877 
ΕΝΤΟΙΧ. ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F609PROESN 



1869075 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F6011PROVPTX/23 

1869079 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F6011MODPLGNE/23 

1915101 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI F605MODEKX 

1950371 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI FMOD6093ESB1 

1950372 
ΦΟΥΡΝΟΣ BERTAZZONI FMOD6115PLB2 

1828684 
ΦΟΥΡΝΟΣ GLEMGAS GFXV21BK-S2(GPL) 

1828693 
ΦΟΥΡΝΟΣ GLEMGAS GFR62WH-S3 

1828695 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ GLEMGAS GFT64SA-S3 

1370827 ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ LA GERMANIA 
F609LAGΕSGN 

1449034 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚ LA GERMAN F969LAGEKXT 

1824210 
ΦΟΥΡΝΟΣ LA GERMANIA F96 9 LAG E K X T 

1869078 
ΦΟΥΡΝΟΣ LA GERMANIA FLG607EKXV 

1689134 ΦΟΥΡΝ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ LA GERMANIA 
F605LAGEKGN 

1732353 
ΦΟΥΡ. ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ LA GERMANIA F609LAGEKGS 

1370231 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ LOFRA FRNM 69EE BLACK 

2007423 
ΦΟΥΡΝΟΣ LOFRA FRBP69EEGOLD 

1525353 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ BOSCH HRA518BS1 

1374235 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ NEFF B57CS22H0 

1598928 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΝΩ ΠΑΓΚΟΥ NEFF B58VT68G0 

1600297 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ NEFF C17FS22G0 

1712169 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ NEFF B48FT68G1 

1803332 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ NEFF B5AVM7AG0 

1525352 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ SIEMENS HR538ABS1 

1452631 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BES 351110 M 

1611408 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BPS351160M 

1624088 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ AEG BSE788380M 

1683079 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ WHIRLPOOL OASKC8V1SWIX 

1543620 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DGC 7440 CLEANSTEEL 

1470121 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 2840 CLEANSTEEL D 

1559024 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 7240 cleanSteel D 

1559025 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ MIELE DG 7440 cleanSteel D 



2028563 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ GORENJE BSA6737E15X 

2028565 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ GORENJE BPSAX6747A08BGWI 

1562682 
ΦΟΥΡΝ. ΑΤΜΟΥ BERTAZZONI F60 11 MOD V L X 

1971708 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ BERTAZZONI F6011HERVPTAG 

1375979 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΟΥ BOSCH HEA537BS00 

1977041 
ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HEG537BS4 

1452628 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΚΑΤΩ ΠΑΓΚΟΥ AEG EES 331110 M 

2027178 
ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΝΤΟΙΧ. AEG OA5AE20AB 

1513133 
ΦΟΥΡΝ.ΥΓΡΑΕ BERTAZZONI F605HERGKAX(GPL) 

1513135 
ΦΟΥΡΝ.ΥΓΡΑΕ BERTAZZONI F605HERGKNE(GPL) 

1513138 
ΦΟΥΡΝ.ΥΓΡΑΕ BERTAZZONI F605MODGKXS(GPL) 

1513143 
ΦΟΥΡΝ.ΦΥΣ.ΑΕΡ BERTAZZONI F605PROGKX(GΝ) 

1513145 
ΦΟΥΡΝ.ΦΥΣ.ΑΕΡ BERTAZZONI F605HERGKNE(GN) 

1571308 
ΦΟΥΡΝ. ΥΓΡΑΕΡ BERTAZZONI F905PROGKX(GPL) 

1880558 
ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. COOKONGAS F664COGGKBG(GPL) 

1880561 
ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. COOKONGAS F634COGGKSS(GN) 

1449035 
ΦΟΥΡΝ.ΥΓΡΑΕ LA GERMANIA F605LAGGKGN(GPL) 

1484444 
ΦΟΥΡΝ.ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA F605LAGGKX(GN) 

1498833 
ΦΟΥΡ.ΦΥΣ.ΑΕΡ LA GERMANIA F605LAGGKGN(GN) 

1498834 
ΦΟΥΡ.ΥΓΡΑ LA GERMANIA F605LAGGKX/21(GPL) 

1965424 
ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. LA GERMANIA FLAG6053GKB(GPL) 

1965425 
ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. LA GERMANIA FLAG6053GKB(GN) 

1992978 
ΦΟΥΡΝ. ΑΕΡ. LA GERMANIA FLAG6053GKX(GN) 

 
 

2038350 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. DAVOLINE PBB7508BL 

1470111 
ΣΕΤ FCP 602 X/Ε + CH 64 CCB 

1484318 
ΣΕΤ FCP 825 XL + CH 64 CCB 

1618362 
ΣΕΤ FCP605X/E + CHG6 

1618363 
ΣΕΤ PCP2S5C + HG6BRX 

1904919 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. CANDY PCT23XCH64CCB 

1786594 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. CANDY PCT25CXCH64CCB INOX 

1801867 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BOS6737E06BG&IT640BS 



2025076 
ΣΕΤ ΕΝ. GORENJE BO6735E02BK/ECT641BSC 

1873366 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BO6737E02X & ECT41SC 

1904654 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BO6737E02X + GI641BS 

1873056 
ΣΕΤ ΕΝΤ. CANDY FIDCP N615L & CH64CCB/4U 

1904654 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. GORENJE BO6737E02X + GI641BS 

2092199 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS CRE645S06 & PH10M40X2 

1587055 
ΣΕΤ PH00M00X1  + CRE611S06 

2080869 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH PKE61RBA2E & HBA514BB3 

2092197 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS CRE611S06 & PH12M41B0 

2073316 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLX EOD3H50TX&EHF6240IOK 

1964379 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIDEA MBON5M90E5-BK 

2073336 ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ WHRLPL 
WOI4S8PM2SBA&WBS2560NE 

2091779 
ΣΕΤ ΕΝΤ. HOTPOINT HR 632 B & HAOI5S8PM0X 

1843886 ΣΕΤ ΕΝΤ.WHIRLPOOL OMSR58CU1SX&AKT 
8130BA 

1912857 
ΣΕΤ ΕΝΤ. CANDY CH64CCB/4U2 & FIDCP X625L 

1957817 
ΣΕΤ WHIRLPOOL OMSK58RU1SB & AKT8130BA 

2060632 
ΣΕΤ ΕΝΤ. WHIRLPOOL AKT8601IX&OMSR58CU1SX 

1976710 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. CANDY FXIDCX615 & CH64BVT 

1807666 
ΣΕΤ CANDY FXIDC X615 &CH64CCB/4U2 

1807642 
ΣΕΤ CANDY FIDCP X696 & CI642C/E1 

1987039 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B59CR3AY0 & T16SBF1L0 

2034943 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS PH21M40X3 & CRE611S06 

2073320 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLX EOD3H50TX&EHF6346XOK 

1982273 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HEG537BS4 & NKF645GA2E 

2034942 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS PH21M40X3 & CRE645S06 

2004410 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS CRS645T06 & PH20M41X3 

1967275 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE H2467B & KM6520 

1957818 
ΣΕΤ WHIRLPOOL OMSK58RU1SB & WFS3660CPNE 

1925858 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE H 2467 B  & KM7361FRD 

1941322 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE H7460B & KM7361FRD 

1941324 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE H7860BPX & KM7867-1 FL 



2073337 ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ WHIRL 
WOI68PT1SBA&WFS3660CPNE 

2073333 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ INDESIT IO 258HS X&RI 261 X 

2073335 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ WHIRLPL OMSK58RU1SB&AKT8090LX 

2073322 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLX EOD6P66X&EIB60420CK 

2091778 
ΣΕΤ ΕΝΤ. AEG HK 634021 XB & TU5PB431SB 

1807641 
ΣΕΤ CANDY FIDCP X696 & CH64CCB/4U2 

1843887 ΣΕΤ ΕΝΤ.WHIRLPOOL OMSR58CU1SX&WB 
S2560NE 

1982271 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HBA534ES4 & PUE611BB5E 

1783893 
ΣΕΤ ΕΝΤ.WHIRLPOOL AKT 8130 BA & WTAC8411 

1783886 
ΣΕΤ ΕΝΤ. INDESIT AAR160C & IFWS3841JH 

1783869 
ΣΕΤ ΕΝΤ. HISENSE BSA66334AX & E6432C 

2046427 
ΣΕΤ ΕΝΤ. GORENJE BOS6737E13X + ECT601FMC 

1986193 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH PKE645BA2E & HBF154BS0 

1995483 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B24CR71G0 & V68YYX4C0 

1995596 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B24CR71G0 & T18FDH9L 

1995602 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HBA534BW3 & PXY875KW1E 

1995600 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HSG7584B1 & PXY875KW1E 

2034941 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. PITSOS PH21M40X3 & CRS645T06 

1967261 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE H7260B & KM7361FL 

2073327 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB&HK 624000 XB 

2073328 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB&HK624010XB 

2073331 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21FSB & TN64IA00FB 

2073317 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLX OPEB2520R&EHF6240IOK 

2073318 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLX OPEB2520V&EHF6240IOK 

2073334 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ INDESIT IO 278PS X& RI 261 X 

2080870 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF T36FBE1L0 &B24CR31G0 

2073319 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ.ELECTRLUX LOF3H10K&EHF6240IOK 

2073323 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG OA5AB21SM & HK624010XB 

2073324 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG OA5AB21SM & TN64IA00FB 

2073326 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG OA5CB531AB & HK 634021 XB 

2073325 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG OA5CB531AB & HK624010XB 



2073329 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB & HK 634021 XB 

2073330 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ AEG TU5AB21ESB & TN64IA00FB 

1987038 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B59CR3AY0 & T66YYY4C0 

1987040 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B69VY7MY0 & T66YYY4C0 

1987043 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B1ACE4AG3 & T16SBF1L0 

1987042 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. NEFF B59CR3AY0 & T36FBE1L0 

1991849 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE KM6520 & H 7260 B 

1995971 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH PKE645BA2E & HQA574BB3 

1918385 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIDEA 7NM30E0 & MCH640F145K0 

2025075 
ΣΕΤ ΕΝΤ. GORENJE BOP6737E02BK + GI601FMC 

2092200 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH PKE61RBA2E & HQA574BB3 

1992031 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. MIELE KM6521FR & H2467B 

1982272 
ΣΕΤ ΕΝΤΟΙΧ. BOSCH HBA534ES4 & PKG645FB2E 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 


